

# 中高考在即全区开启“禁噪模式” 为考生筑起“隔音墙”

本报讯（记者 杨荣 通讯员 洪媛）2023年中考、高考即将来临，为广大考生营造一个安静的复习、考试和休息的环境，从6月1日起，全区正式开启为期18天的“禁噪模式”。连日来，区综合行政执法局以环境噪音管理为重点开展高考禁噪专项检查，为广大考生筑起“隔音墙”。

据了解，自2023年6月1日22时至6月10日6时、6月11日22时至6月18日6时作为重点时段保障，这期间为禁止夜间施工作业时间。KTV及夜啤酒餐饮店的禁噪情况也是本次督查的重点，6月1

日晚上，南苑中队执法人员随机对辖区内多家在营业的KTV进行督查，禁噪工作都较到位。走访中，督察组还向沿途商家进行了禁噪宣传。在南苑街的一处工地，执法人员向项目负责人进行高考禁噪宣传，要求施工单位自觉遵守城市管理法律法规，强化文明施工意识，增强社会责任感，为高考营造一个安静舒适的环境。

不仅如此，执法人员还对考场周边商铺进行巡查，排查餐饮店的油烟排放情况和各项餐饮记录台账等。对部分商户油烟机清理不

到位、卫生状况差等行下达限期整改通知书。

南苑中队副中队长泮斌介绍，自6月1日起，中队执法人员对辖区内娱乐场所、工地等地方的噪声污染情况进行巡查。从检查情况来看，走访的店家和工地都愿意积极配合。

“‘考点周边范围’可理解为只要在考点听到噪声源，视作考点周边范围内。考试期间，在考点周围产生的建筑、设备等各类噪音问题，我们将依据相关法律法规进行处罚。”区综合行政执法局工作人员表示，中高考期间，会加大

昼夜巡查力度，实行24小时轮班制度，也会对考点周边及沿线的无证流动摊贩、占道经营、人行道乱停车现象进行管控，并调整考点周边垃圾清运时间，环卫清扫保洁与洒水车禁止播放音乐。

“除了高考，在接下来的中考期间，执法人员也将继续加大巡查、执法力度，给考生营造一个良好的应考环境。”区综合行政执法局相关人员表示，如市民所在的小区周边仍有建筑工地夜间施工现象，可拨打96310或12345反映，执法人员将第一时间赶赴现场处置。

## 安全规范用基金 守好百姓看病钱

医保基金监管集中宣传走进村社文化礼堂

本报讯（记者 杨荣 通讯员 谢燕）“因为医疗保障凭证实行实名制，所以不可以借用他人的，也不可以把自己的医保凭证给他人使用。严重的还会涉及骗保，涉嫌诈骗。”近日，在运河街道东新村文化礼堂，医保临平分局的工作人员正在向村民宣传医保基金监管知识。

除了现场宣传，医保临平分局还通过情景剧《冒名就医》、小品《医保风波》、三句半《医保基金人人护》等，以群众喜闻乐见的形式开展宣传。同时，节目中还穿插了医保基金知识问答，通过现场互动带动观众参与热情。

这样一场直白式的医保基金监管政策宣传，更能为村民所接受。“今天听了医保政策的讲解，学到了很多知识，提高了我们对各类骗保行为的识别能

力。”村民陈一学说。

为进一步加强医保基金监管，营造自觉维护医疗保障基金安全的良好社会氛围，4月以来，医保临平分局通过对医保定点医药机构负责人进行违规案例警示教育、组织医务人员作出规范执业承诺、组织群众开展医保经办业务培训等，多措并举推进医保基金监管集中宣传向纵深开展。“医疗保障基金是人民群众的‘救命钱’，是维持医保制度正常健康运行的基石，关乎每一名群众的切身利益。”市医疗保障局临平分局党组书记、局长何军芳表示，接下来，临平医保分局将持续通过日常监管、专项监管、飞行检查等措施和信息化监管手段，构筑“点线面”相结合的全方位、多层次监管格局，切实维护医保基金安全。

## “车犬联动”查泄漏 用气安全有保障



本报讯（记者 李凤峰 通讯员 梁安娜）日前，杭州港华燃气有限公司运用“车犬联动”的全新检测方式对亚运场馆及周边燃气管网进行泄漏检测，保障居民用气安全的同时，也为亚运场馆筑起一道安全防线。

在临平体育中心，记者看到一条名叫“哈根”的燃气嗅探犬正沿着场馆周围东闻闻、西嗅嗅，此刻牵引着它的工作人员则紧盯它的动作。因为这看似随意的溜达，其实是燃气嗅探犬正在进行燃气泄漏点嗅探，一旦嗅探犬做出相应的预警动作，就表明该处很可能已经发生燃气泄漏。



燃气嗅探犬“哈根”正在临平体育中心工作

“车犬联动”检测方式由激光探测车和燃气嗅探犬两部分组成，探测车行驶过程中，会通过主动吸

气的模式快速收集周边空气，并分析装置检测行进路线周边的甲烷浓度，结合北斗精准定位及国内安

全云存储，形成超高精准的燃气管道泄漏检测轨迹。燃气嗅探犬则根据燃气浓度快速排查、分辨，最终定位泄漏浓度最高的位置。“车犬联动”通过检测车初筛、复核，嗅探犬疑似点复核，大大提高了燃气泄漏的检测准确性以及效率。“一般燃气测漏仪检测精度是百万分之一，而‘车犬联动’的检测精度在十亿分之一，精准度更高。”杭州港华燃气有限公司运行经理胡玉傑介绍道。

当天，杭州港华燃气通过“车犬联动”先进的测漏技术对临平体育中心、塘栖盲人门球馆两处亚运场馆及周边燃气管网和设施进行安全巡查，接下来还将定期开展应急保供专项演练、老旧管线排查整改、亚运场馆周边酒店及附属设施排查，确保亚运期间用气安全。

## 爬楼机让“悬空老人”下楼不再难

本报讯（记者 田朔）家住临平街道庙东社区的87岁老人吴爷爷因为身体原因很久没有下楼，前几天，在福星养老服务中心李师傅的帮助下，老人坐着“爬楼机”平稳到达一楼，来到户外散心。

今年以来，我区积极在部分街道试点开展“爬楼机”服务，缓解居住在未加装电梯老旧小区高龄失能老人的上下楼难题，让“爬楼机”成为高龄老人、行动不便居民等人群的“第二双腿”。为了帮助像吴爷爷这样出行困难的“悬空老人”，从今年三月份开始，我区在临平街道、南苑街

道试点推出“坐享幸福、陪伴时光”（爬楼机）租赁与服务项目，为低保、低边、低收入家庭的失能失智老年人每年提供48次免费服务，其他非试点街道采取适当收费的方式提供服务。截至目前，已有有需要的老年人累计提供服务60余次。

“我们会结合实际，进一步善相关体制机制，同时，加大财政保障力度，积极引导社会力量，包括慈善企业捐赠等方式来加大资金保障力度。还要加强宣传，让更多老年人了解‘爬楼机’服务的政策。”区民政局社会福利和养老服务科蒋灵佳说。

# 打卡“水美公园” 全民健身新体验

### 为幸福生活增添健康底色

为推进全民科学健身行动，近日，我区开展了“全民健身新体验”活动。活动邀请了临平区社会体育指导员与市民们打卡水美公园，带领大家一起运动，感受健身新体验。

活动中，临平区社会体育指导员陈

彩凤带大家做了运动前的热身运动，并进行了羽毛球教学，现场气氛十分热烈。

水美公园位于临平区南苑街道，是一座集人工湿地、江南园林、市民休憩、运动休闲、文化展示等功能为一体的高标准主题绿地公园，内有篮球、网球、足球、排球、

羽毛球等球类场地，还有健身步道等设施，是市民锻炼休闲的好去处。

区文化和广电旅游体育局相关负责人表示，目前临平区体育健身设施总布点950个左右，篮球场384片，足球场140片，健身步道330条，百姓健身房22

个，全区体育场地总面积达328万平方米。未来，全区还将增加更多适老适小的运动设施。

组稿 何若秋 邵衡 金宁



陈老师(左)正在对学员进行羽毛球教学



水美公园 市民和陈彩凤(右)一起进行热身运动

扫描二维码 了解完整节目



视频二维码

《生活对对碰》网罗新鲜资讯，体验好吃好玩“潮”生活，是一档本土生活类节目。通过主持人体验式报道，带着观众感受不一样的“生活”。

播出时间：每周一 临平新闻 18:05

《学在临平》由临平区融媒体中心 and 区教育局联合推出，通过孩子的视角去发现、去探索、去学习。

《学法看法》是临平区融媒体中心 and 区司法局联合推出的普法节目，通过普法剧场、律师说法等子栏目普法说法。

### 遗失声明

遗失汪春燕就业援助证，号码为3301100017728393，声明作废。

遗失梁国民浙江杭州余杭农村商业银行股份有限公司股金证一本，股金证号：611578，股金账号：701000004621360，声明作废。

遗失杭州市临平区融媒体中心收款收据一本，编号为0392641-0392660，声明作废。

### 征询异议公告

公告期60日。

被继承人：茅金田 继承人：钱金仙，不动产坐落：杭州市临平区东湖街道朝阳东路108号。公告期60日。

被继承人：何德法、吕荣荣 继承人：杭颖平，不动产坐落：杭州市临平区东湖街道华宇家园1-1幢6单元301室。公告期60日。

被继承人：何琼华 继承人：杭颖平，不动产坐落：杭州市临平区东湖街道梅堰小区14幢5单元201室。公告期60日。

（上述异议书面材料送达地址：临平南大街265号市民之家一楼，联系电话：0571-86225309）

杭州市规划和自然资源局临平分局 2023年6月2日